

致：西貢區議會
鍾主席及全體委員
2020年6月18日

西貢區議會會議提出動議
「促請政府向業主立案法團、居民互助委員會等居民團體提供協助申請抗疫基金，
以確保更多清潔工及保安等基層員工能受惠」

政府防疫抗疫基金下的「保就業」計劃透過向僱主提供有時限的資金，協助他們支付員工的薪金。雖然政府及房屋委員會服務承辦商有向聘用的合資格清潔及保安人員，每月每人發放1,000元津貼，仍有大量清潔工及保安未能受惠。

西貢區有不少私人屋苑、單棟式大廈及鄉村，當中不少清潔工及保安乃由法團或互委會等居民團體聘請。抗疫基金的申請手續繁複，為居民團體帶來不少行政壓力。

為此，本會促請政府為居民團體提供協助，並簡化程序，方便其申請抗疫基金，確保西貢之清潔工及保安均能受惠。

動議措詞：

本動議「促請政府向業主立案法團、居民互助委員會等居民團體提供協助申請抗疫基金，以確保清潔工及保安等基層員工能受惠」，提呈2020年7月7日西貢區議會全體會議。



動議人：

陳嘉琳



和議人：

范國威



黎銘澤



呂文光



周賢明



林少忠



黎焯棠



梁衍忻

葉子祈

葉子祈



張偉超



余浚寧



秦海城



馮君安



陳煒烈